

ГОРЫ-ГОРКИ. (Орш. Уѣзд.) въ $42\frac{3}{4}$ верст. отъ Орши. Въ началѣ XVIII столѣтія принадлежали князю Са-

пегѣ, потомъ князю Меншикову; нынѣ, составляютъ Государственныя имущества. Въ 1708 г. Императоръ Петръ I съ войскомъ стоялъ лагеремъ въ Горкахъ; къ Нему съ пѣхотными полками прибылъ Фельдмаршалъ Шереметевъ 11-го Іюля, оставилъ князя Меншикова съ двумя пѣхотными полками и всею кавалерію надъ Днѣпромъ, для наблюденія за движеніями Шведскаго Короля, находившагося въ Могилевѣ. Въ Горы-Горкахъ, учреждена образцовая ферма для воспитанниковъ, обучающихся сельскому хозяйству.